800.4.STAHLS (800.478.2457) / STAHLS.COM

CAD-COLOR[®] EXPRESS PRINT[®] BEST CHOICE FOR COTTON FABRICS

Stahls' CAD-COLOR[®] Express Print[®] is perfect for creating full-color transfers with your solvent or eco-solvent based printer for a variety of applications on cotton and cotton-poly blends.

PRODUCTION FRIENDLY

Express Print is a production favorite.

- Virtually no dry time cut immediately
- Easy weeding
- Quick masking
- 1-step, fast heat-application and hot peel

SOFT & LIGHTWEIGHT

At 88 microns, Express Print is thick enough to be durable but still thin enough to be lightweight on garments. The soft and lightweight feel makes it the perfect choice for t-shirts, sweatshirts, and bags.

"I use it for a lot of baseball teams, particularly for the numbers on the back. It's lightweight, kids can't feel it on there, and it doesn't get super hot."

– Jeff Dillard, Dugout Sports

LAB CERTIFIED 🗸

Express Print has been lab certified to withstand 50 wash and dry cycles without cracking, peeling or fading. It is also CPSIA certified making it safe for children's clothing.





WATCH NOW

See CAD-COLOR[®] Express Print[®] in action! Learn about the benefits and details of Express Print in this quick video

tinyurl.com/hg6fmqt

LEARN MORE

Get all the details on CAD-COLOR® Express Print® at Stahls'. Find production information, application instructions, pricing, and buying instructions at our website.

stahls.com/express-print

STAHLS'

The industry's premier source for heat printing products, services and equipment for team dealers, screen printers, embroiderers, and promotional product distributors.

stahls.com / 800.478.2457



GREAT FOR:

- Cotton T-shirts & sweatshirts
- Cost-effective decorating
 option
- Fast production